Vzor zapoctovej pisomky

. Nech je dany digraf s hranami (A, B;3), (4,C;4), (B, D;5), (B, E;7), (C,D;3), (C,F;5),
(D, A;9), (D, F;8), (D, B;3), (F,B;7), (B, A;6) . Potrebujeme prepravit naklad z miesta B
do F. Navrhnite najkratsiu prepravni trasu, ked vozidlo za¢ina v A a malo by sa tam aj vratit.
(Cisla za vrcholmi znamenaji dizku prislusnej hrany).

. 'V grafe:
A3B, A2D, B*C, B3E,C3F, D*E, D3G, E°F, E*H, F*I, G3H, H°I navrhnite najkratsiu trasu pre
kropiace auto. (Musi pokropit vSetky ulice.)

. Aky maximalny prid moZno pustif do danej casti elektrického obvodu, ktorej zodpoveda di-
graf s nasledovnou hranovou mnozinou: H = {(AB,4), (AC,3), (BC,1), (CD,3), (AF,3),
(EF,4), (CE,2), (BE,3), (BD,5), (DF,3)}.(Hodnota pri kazdej hrane zodpoveda maximal-
nemu prudu, ktory by mohol pretekat danym tsekom - t.j. kapacita hrany.)

.V praxi sa ¢asto mozno stretnit s tilohou hladania najlacnejsieho (resp. najdrahsieho) faktoro-
vého podgrafu s danou vlastnostou. Keby sme tito tlohu cheeli riesit ”hrubou silou” v grafe s
20 vrcholmi a 40 hranami - t.j. prehladanim vSetkych faktorovych podgrafov tohto grafu, kolko
moznosti by sme museli prezriet? (Odpoved zdovodnite.)



